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Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering gehouden op 18 april 2024 
Aanvangstijd:  19.30 uur 
Eindtijd: 01.05 uur  
Locatie:  Raadszaal van het gemeentehuis  

 Aanwezig: 
 

26 Raadsleden: 
(fv=fractievoorzitter) 
 
VVD-fractie:  
G.W. Ormel (fv), J. Bartlema, mw. H.A.M. van Kempen , S.H. van Klink (vanaf 19.40 uur), J. Ribberink  
 
• Fractie Leefbaar Huizen:  
R.W. de Bruijn (fv), F.E.R. Koning, mw. L. Veer, B. van Woerkom  
 
• Fractie Dorpsbelangen Huizen:  
P. Lekkerkerker (wnd. fv), mw. M.K. Rebel, G.J. Horst, mw. B.J. Okkema  
 
• CDA-fractie:  
R.H. Rebel (fv), mw. D.C. van Deutekom, mw. M. Vos  
 
• D66-fractie:  
S.G. Bruins (fv), M. Baltus, mw. F. Fitskie  
 
• PvdA-fractie:  
K. Gencer  
 
• GroenLinks-fractie:  
mw. K.S. Rienstra (fv., aanwezig tot en met agendapunt 4), M. Mdaghri (fv. aanwezig vanaf agendapunt 5)  
mw. M.J. van den Berge  
 
• ChristenUnie-fractie:  
W. Doorn (fv., aanwezig vanaf 23.50 tijdens de behandeling van agendapunt12 over PMD), mw. M. Terlouw  
 
• SGP-fractie:  
R.J.C. Bource (fv)  
 
• Fractie Transparant Huizen: 
 L. Schaap (fv)  
 
Voorzitter en griffier  
• N. Meijer, voorzitter  
• J. Veenstra, raadsgriffier  
 
Wethouders:  
• R.G. Boom, mw. F.F.H. van der Kleij, G. Rebel, mw. K. van Werven  
 

------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Afwezig: 
mw. M.N. Leeuwin (PvdA) 
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        1.  Opening en mededelingen 
• De voorzitter opende de vergadering om 19.30 uur en verzocht om een moment van rust.  
• Hij meldde dat bericht van verhindering is ontvangen van mevrouw Leeuwin (PvdA) en de heer 

Doorn (ChristenUnie), en dat de heer Van Klink (VVD) de vergadering op een later moment zal 
bijwonen. 

 
2.   Vaststelling agenda 

• De agenda werd als volgt gewijzigd vastgesteld. 
o De behandeling van de raadsvragen van de heer Horst (Dorpsbelangen Huizen) over 

Trompstraat 1, geagendeerd onder agendapunt 8.2, vindt plaats als een integraal onderdeel 
van de behandeling van het voorstel “Verklaring van geen bedenkingen en concept Koop- en 
Realisatieovereenkomst Trompstraat 1”. 

o De behandeling van de raadsvragen van de heer Bource (SGP) over bron- of nascheiding 
PMD, geagendeerd onder agendapunt 8.4., vindt plaats als een integraal onderdeel van de 
behandeling van het voorstel “Zienswijze bronscheiding of nascheiding plastic, metalen 
verpakking en drankenkartons (PMD)”. 

o Onder agendapunt 10 wordt behandeld het voorstel “ Wijziging besteding gereserveerde 
middelen Huizer Museum 2023” (was agendapunt 11). 

o Onder agendapunt 11 wordt behandeld het voorstel “Verklaring van geen bedenkingen en 
concept Koop- en Realisatieovereenkomst Trompstraat 1” (was agendapunt 12). 

o Onder agendapunt 12 wordt behandeld het voorstel “Zienswijze bronscheiding of 
nascheiding plastic, metalen verpakking en drankenkartons (PMD)” (was agendapunt 13). 

o Onder agendapunt 14 wordt behandeld het voorstel “Beleidsplan Bestaanszekerheid  
2024 – 2028” (was agendapunt 10). 

 
3. Afscheid van Karin Rienstra als raadslid 

• Karin Rienstra werd ter gelegenheid van haar afscheid als raadslid toegesproken door: 
o de voorzitter, namens de gehele raad, 
o mevrouw Van den Berg, namens de GroenLinks-fractie, gevolgd door een lied dat ten 

gehore werd gebracht door Ernst van der Sloot, 
o de heer Ormel, 
o de heer Gencer en 
o de heer Bruins. 

• Ter afsluiting van dit agendapunt sprak mevrouw Rienstra woorden van afscheid tot de raad. 
 
4. Installatie Mohammed Mdaghri 

• Uit het midden van de raad werd een “commissie onderzoek geloofsbrieven” ingesteld 
bestaande uit: 

o de heer Bource, voorzitter, 
o de heer Horst en  
o de heer Ribberink. 

• Op basis van haar onderzoek adviseerde de commissie de raad om te besluiten tot toelating van 
Mohammed Mdaghri. 

• Vervolgens besloot de raad bij acclamatie tot toelating van Mohammed Mdaghri. 
• Daarna werd Mohammed Mdaghri ten overstaan van de voorzitter beëdigd als raadslid. 
Na dit agendapunt werd de vergadering voor enige tijd geschorst om alle aanwezigen de gelegenheid 
te geven zowel Karin Rienstra als Mohammed Mdaghri de hand te schudden ter gelegenheid van het 
afscheid respectievelijk installatie als raadslid. 
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5. Benoeming personen in functies en aanwijzing afvaardiging naar Klankbordgroep  
Vervoer B.V. 

• Conform voorstel besloten. 
 
6.1 Ingekomen stukken 

• Voor kennisgeving aangenomen. 
 
6.2 Overzicht van door het college te beantwoorden ingekomen brieven 

• Voor kennisgeving aangenomen. 
 
6.3 Overzicht stand van zaken uitwerking initiatiefvoorstellen en moties 

• Voor kennisgeving aangenomen. 
 
6.4 Meerjarentoezeggingenlijst 

• Voor kennisgeving aangenomen. 
 
7.1 Vaststelling besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 21 maart 2024 

• Ongewijzigd vastgesteld. 
 

7.2 Vaststelling besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 25 maart 2024 
 (voorzetting van 21 maart 2024) 

• Ongewijzigd vastgesteld. 
 

8.1 Beantwoording door het college van de raadsvragen van mevrouw Terlouw (ChristenUnie) 
over gevolgen financiële situatie Sherpa voor cliënten in Huizen 

• De mondelinge beantwoording door wethouder Van Werven, is voor kennisgeving aangenomen. 
 

8.2 Beantwoording door het college van de raadsvragen van de heer Horst (Dorpsbelangen 
Huizen) over Trompstraat 1 

• Behandeld als integraal onderdeel van agendapunt 11 over “Verklaring van geen bedenkingen en 
concept Koop- en Realisatieovereenkomst Trompstraat 1”. 

 
8.3 Beantwoording door het college van de raadsvragen van de heer Bource (SGP) over 

behandeling motie Speelbos 
• De mondelinge beantwoording door wethouder Boom, is voor kennisgeving aangenomen. 
 

8.4 Beantwoording door het college van de raadsvragen van de heerr Bource (SGP) over de 
Zienswijze bronscheiding of nascheiding PMD   

• Behandeld als integraal onderdeel van agendapunt 12 over “Zienswijze bronscheiding of 
nascheiding plastic, metalen verpakking en drankenkartons (PMD)”. 

 
9. Hamerstukken 
 
9.1 Wijziging Gemeenschappelijke Regeling Omgevingsdienst Flevoland & Gooi en Vechtstreek 

• Conform voorstel besloten. 
 
9.2 Beleidsplan Stichting Goois Natuurreservaat 2024-2027 

• Conform voorstel besloten. 
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9.3 Actualisering algemene plaatselijke verordening in verband met cameratoezicht 
• Conform voorstel besloten. 

 
9.4  Vaststelling nieuw reglement van orde 

• Conform voorstel besloten. 
 

10. Wijziging besteding gereserveerde middelen Huizer Museum 2023 
• Conform voorstel besloten. 
 

11. Verklaring van geen bedenkingen en concept Koop- en Realisatieovereenkomst 
 Trompstraat 1 

• In meerderheid, met 21 stemmen voor en 4 tegen, conform voorstel besloten. De fractie van 
Dorpsbelangen Huizen stemde tegen het voorstel. 

• Tijdens de beraadslagingen is door mevrouw Van Deutekom (CDA) namens haar fractie en mede 
namens de fracties van Leefbaar Huizen, PvdA en Transparant Huizen, een motie (M1) ingediend. 
Na een mondelinge amendering van het dictum op voorstel van de fractie van Dorpsbelangen 
Huizen, behelst de motie zoals in stemming gebracht de volgende opdracht aan het college: 
1. bij de toedeling van de seniorenappartementen aan de trompstraat 1, prioriteit te verlenen 

aan ouderen binnen postcodegebieden in Huizen en  
2. bij de toedeling van de 9 appartementen voor overige woningzoekenden, prioriteit te 

verlenen voor jongeren/starters binnen postcodegebieden in Huizen. 
De motie is met 14 stemmen voor en 11 tegen aangenomen. Voor de motie stemden de fracties 
van Dorpsbelangen Huizen, CDA, PvdA, Transparant Huizen, Leefbaar Huizen en SGP. Tegen de 
motie stemden de fracties van ChristenUnie, VVD, GroenLinks en D66.  
 
12. Zienswijze bronscheiding of nascheiding plastic, metalen verpakking en drankenkartons 
 (PMD) 

• Na de beraadslagingen lagen naast het voorstel de volgende drie amendementen ter 
besluitvorming voor. 
1. Een door de heer Bruins (D66), namens zijn fractie en mede namens de fracties van 

Dorpsbelangen Huizen, ChristenUnie, CDA en PvdA, ingediend amendement (A1). Het 
amendement behelst de volgende wijziging van het voorgestelde besluit. 
 De volgende zinnen aan het beslispunt toevoegen. 

− Daarnaast aan de Regio meegeven dat de looptijd van het contract bij de nieuwe 
aanbesteding maximaal vier jaar mag zijn, zodat de mogelijkheid wordt gecreëerd om 
in 2028 een definitieve keuze voor bronscheiding dan wel nascheiding te maken. 

− Er voorafgaand aan de beslissing door de raden een enquête/representatieve 
steekproef wordt gehouden onder de inwoners om te peilen wat de inwoners ervan 
vinden. 

2. Een door de heer De Bruijn (Leefbaar Huizen), namens zijn fractie en mede namens de 
fracties van VVD, SGP, Transparant Huizen en GroenLinks, ingediend amendement (A2). Het 
amendement behelst de volgende wijziging van het voorgestelde besluit. 
 Als zienswijze aan het algemeen bestuur van de regio Gooi en Vechtstreek overbrengen 

dat: 
− de voorkeur van de gemeente Huizen uitgaat om vanaf 2026 over te stappen op 

nascheiding van plastic, metalen verpakking en drankenkartons (PMD); 
− in 2025 wordt gestart met de voorbereidingen voor deze omschakeling, zodat de 

wijziging in het inzamelsysteem tijdig kan worden doorgevoerd.” 
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3. Een door de heer Ormel (VVD), namens zijn fractie en mede namens de fracties van Leefbaar 
Huizen, GroenLinks, SGP en Transparant Huizen, ingediend amendement (A3). Het 
amendement behelst de volgende wijziging van het voorgestelde besluit 
 Het beslispunt in het raadsvoorstel schrappen en vervangen door: 

− De voorkeur geven aan een systeem van nascheiding van plastic, metalen verpakking 
en drankenkartons (PMD), maar wanneer onverhoopt mocht blijken dat dit op korte 
termijn niet haalbaar is, de regio mee te geven dat de looptijd van het contract bij 
nieuwe aanbesteding maximaal 4 jaar mag zijn, zodat de mogelijkheid wordt 
gecreëerd om in 2028 een definitieve keuze voor bronscheiding dan wel nascheiding 
te maken. 

•   Als meest vergaand werd eerst amendement A2 in stemming gebracht. De stemming over dit 
amendement staakte met 13 stemmen voor en 13 stemmen tegen. Voor het amendement 
stemden de fracties van VVD, Leefbaar Huizen, GroenLinks, SGP en Transparant Huizen. Tegen 
het amendement stemden de fracties van Dorpsbelangen Huizen, CDA, D66, ChristenUnie en 
PvdA.  
Naar aanleiding van het staken van de stemmen concludeerde de voorzitter, dat de 
beraadslagingen en besluitvorming over de drie amendementen en het voorstel zullen worden 
hervat in de eerstvolgende raadsvergadering, te weten die van 30 mei a.s.. 

13. Beleidsplan Bestaanszekerheid 2024 – 2028 
• Conform voorstel besloten. 
 

14. Vragenuur 
• De beantwoording door wethouder Van Werven van de vragen van mevrouw Van Deutekom 

(CDA) over de kapotte brug en steiger, is voor kennisgeving aangenomen. 
• De beantwoording door wethouder Boom van de vragen van mevrouw Van Deutekom (CDA) 

over de woonconferentie, is voor kennisgeving aangenomen. 
 

Aldus vastgesteld in de vergadering van 30 mei 2024. 
 
De voorzitter,    De raadsgriffier, 


